

ERRATA

To avoid ambiguity, text in the book is referenced via highlighting.

- p. 10 **Figure 2.1** in the caption of Figure 1.3 would more naturally read **Figure 1.2**, despite the content of Figure 2.1 being identical to that of Figure 1.2. (Thanks to Ian T. Foster.)
- p. 12 **Figure 1.4** in the caption of Figure 1.5 should read **Figure 1.3** (Thanks to Mengjia Zhu.)
- p. 17 **marginalizing $\mathbf{x}' \setminus \mathbf{x}$** should read **marginalizing $\phi' \setminus \phi$** (Thanks to Christopher Yeh.)
- p. 90 **tenant** should read **tenet** (Thanks to GitHub user dothit.)
- p. 199 **generalized adversarial network** should read **generative adversarial network** (Thanks to Louis Tiao.)
- p. 228 **lemma 5** in footnote 46 should read **theorem 5** (Thanks to Kaiwen Wu and Jake Gardner.)
- p. 229 **$u_i \leq u_i^*$** should read **$u_i \geq u_i^*$** . The following text is correct and consistent with the corrected claim. (Thanks to Christopher Yeh.)